

Posamezna številka:
1 krono.

TABOR izhaja vsak dan, razven
tedne in praznikov, ob 18. uri z
da nam naslednjega dne ter slane
delovno 120 k., polletno 90 k.,
letno 180 k., mesečno 15 k.
Izredni po dogovoru. Pri večkratni
objavi popusta.

Uredništvo: pri upravi TABORA,
MARIBOR, Javčičeva ulica št. 6.

POŠTNA PAVŠALIRANA

MARIBOR

Posamezna številka:
1 krono.

UREDNIŠTVO: pri upravi TABORA,
MARIBOR, Javčičeva ulica št. 6, I. nad-
stropje. Telefon: 202, 203, 204, 205.
UPRAVA: pri upravi TABORA,
Javčičeva ulica št. 6, I. nadstropje.
Izredni po dogovoru. Pri večkratni
objavi popusta.

Na naročila brez denarja se ne
sprejema. — Delovni čas: od 8. ure.

Leto: II.

Maribor, četrtek 27. oktobra 1921.

Številka: 243.

Demokracija in reakcija.

V luči politično-kulturnih načel gre pri sporu glede restavracije Habsburgovcev za važno nasprotje med sodobno demokracijo in tradicionalno reakcijo. Da je to nasprotje tako važno in resno, je kriva nezadostna vzgoja ljudskih množic za pravo demokracijo. Dovolj je, če si gledamo naše domače razmere. Naša država nima plemstva, niti stare, karazito meščanske buržoazije, njen kapitalizem se je ojačil šele v zadnjih letih. Tu so tla kakor nalašč za demokracijo, ki ni nič drugega, kakor ideja o svobodnem in polnem razvoju vseh sil, ki jih ima narod brez razlike razredov in slojev. In vendar ne uspeva. Ne uspeva radi tega, ker raste divje in brezbrzično, ker je nikdo ne neguje tako, kakor zahteva njen ustroj. Demokracija hoče vzgojo, odgovornost, pokorščino, red in vpoštevanje vzajemnih interesov. Reakcija hoče nasprotno. Ona polaga vso odgovornost in vsa bremena na pleča izbranih in privilegiranih. Ona pozna pomaziljene in dela za nje, prepustajoč njihovi moči, da vzdržujejo red in uravnavajo interese. Mi tekem tri leta svobodnega življenja v narodni državi nismo storili posebnih uslug veliki deli demokracije. Deloma nas opravičuje to, da je pri nas še vedno precej vojne psihoze, čemur se ni čuditi, če pomislimo, koliko je pretrpel ves narod v vojni. Pri nas vladajo še vplivi preteklosti, ki jih zbršje šele nova, na svobodnem solncu vzrasla generacija. Naš narod ni vajen vladati, temveč biti podložen. Radi tega se je razvilo čisto posebno naziranje, da bi na pr. morala biti svobodna narodna država brez vojaštva in s kar najmanjšimi davki itd. V nekaterih delih države vlada pretežna nepismenost. Vse to opravičuje ljudstvo, nemoč, ne opravičuje pa našega izobraženstva, ki bi moralo biti nosilec demokracijske misli. To izobraženstvo, ki je bilo poprej odvisno od raznih nesvobodnih, nedemokracijskih vplivov in čimteljev, je stopilo z nastankom nove države v težko krizo. Takrat, ko bi bilo moralo prevzeti vso odgovornost za državo, ki je nastala na razvalinah večstoletne politične zgradbe, se je pričelo cepiti, prepirati in razhajati. Vsi so hoteli v enem tednu, mesecu, letu doživeti izpolnitev svojih sanj, izvedbo svojih individualnih političnih naziranj. V tem se je pokazalo neumevanje prave demokracije, ki ne pozna diktata in nametanja, ki ne pozna posameznikov in njihovih stremiljenj, temveč harmonično delo vseh na eni podlagi, ki se ji pravi narod. Narod je treba dvigniti, razviti enakomerno vse njegove plasti, obrniti vse k solncu. Oni so pa hoteli dvigniti samo tiste dele naroda, ki so poslušali njihov diktat. Tako se je jelo zastrupljati naše politično, kulturno in gospodarsko življenje; namesto narodnega in državnega jedinstva se je gojiti plemeniti separatizem in borba za formo (ne za jedro) države; namesto državljanskega čuta se je razvil strankarski čut; namesto socialnega čuta ozki razre-

Internacija bivšega kralja Karla.

Karel bo interniran na Malti, na Kanarskih otokih ali pa na Ascensionu v Atlantskem oceanu.

LDU Dunaj, 26. okt. Kakor poročila „Reichspost“, menijo diplomatski krogi, da nameravajo bivšega kralja Karla internirati na otoku Malti. Habsburgu in njegovi obitelji se bo po tem načrtu prepustila ena starih stavb malteškega viteškega reda v bližini Lavalette.

LDU London, 25. okt. (Reuterjev urad.) V diplomatskih krogih so uverjeni, da ne bi bilo preveč previdno, ako bi hoteli bivšega kralja pustiti v Evropi. Zaradi tega ga nameravajo internirati na Kanarskih otokih ali pa na otoku Ascension v Atlantskem oceanu. Tudi ni izključeno, da ga bodo deportirali na kako angleško naselbino, kjer bi se moglo ukreniti vse potrebno, da ne bi pobegnili. Reuterjev urad javlja nadalje, da ni bil vložen noben oficijelni protest pri švicarski vladi zaradi odpotovanja bivšega kralja, pač pa, da se je odredila preiskava brez oficijelnega značaja.

LDU Beograd, 23. okt. Danes je imel ministrski svet svojo sejo, na kateri je poročal zastopnik ministrskega predsednika, dr. Trifković, o zadnjih dogodkih na Madžarskem, posebno o dogodkih pretekle noči. Tudi vojni minister je poročal o tej zadevi, in sicer je navedel priprave in ukrepe, ki so se izvršili za zavarovanje naše meje. Minister dr. Trifković je nato prečital poročilo našega poslanika v Pragi, dr. Bogumila Vošnjaka, v katerem ta javlja, da mu je stavila češkoslovaška vlada na vpogled vse vesti, katere je dobila iz Madžarske. Nato se je prečitala na seji tudi nota, katero je poslala madžarski vladi velika antanta in ki se tiče izгона razkralja Karla iz Madžarske. Ministrski svet se je nato posvetoval o nastale položaju, vendar ni bil izdan noben nov odlok. Ministrski svet bo še danes nadaljeval svoje delo.

LDU Dunaj, 26. oktobra. Kakor poročila „Neues Wiener Tagblatt“, so Hejasove čete plenile v noči od sobote na nedeljo v Eisenstadtu (Vasvarju) in odvedle več oseb. Zaradi grozilnega nastopanja tolp je mnogo oseb pobegnilo iz Eisenstadta.

LDU Budimpešta, 25. oktobra. (OKU) Po razpršitvi vstaških čet sta polkovnik Lehar in major Osztentburg pobegnili v civilni obleki.

LDU Dunaj, 26. oktobra. Listi poročajo, da so se včeraj ob 16. uri madžarske tolp pojavile pri Kiralyhidi (Bruck ob Litvi) in obsireljevale avstrijsko mejo.

LDU Dunajsko novo mesto, 26. okt. Včeraj ob 16. uri je prišla skupina 150 mož, obstoječa iz madžarskih tolp in regularnega vojaštva v Parndorf. Napadli so avstrijsko patroljo dveh častnikov in 11 mož ter jo razpršili. Poveljnik in 4 vojaki se pogrešajo.

DKU Budimpešta, 25. oktobra. Sosedne države so ponovno odredile pred kratkim prekinjeno mednarodno relacijo. Češkoslovaška in Jugoslavija sta tekom prvih 12 ur po prihodu razkralja Karla trdno zaprli meje. Na mnogih krajih je ustavljen tudi brzojavni promet. V inozemstvu samem promet radi vojaške akcije ni mnogo trpel. Zastoj je nastal samo tam, kjer so se za prevažanje blaga pripravljali vagoni uporabljeni za prevoz vojaštva. Transporti

živeža in premoga so se nemoteno nadaljevali. Tudi razdrte proge so se takoj zopet popravile in je promet v popolnem obsegu zopet vzpostavljen.

DKU Budimpešta, 25. oktobra. Neodgovorni elementi so v jutranjih urah razdrli strojno tiskarno „Atheneum“, češ, da se tam tiskajo karlistični listi. Storilci so pobegnili ter se zasledujejo.

DKU Bar, 25. oktobra. (Švicarska brzojavna agencija.) Pri po zveznem svetu sklenjenem izgonu spremstva razkralja Karla Habsburga pridejo v poštev: nadvojvoda Maks, škof dr. Seidl, dvorni komornik Ledechovsky, adjutant plem. Schouta, stotnik Bergmann s soprogo, general pl. Steiner s soprogo, ga. pl. Boroviczenyi rojena grofica Schönborn, baron de Hye in legacijski svetnik pl. Glatz.

DKU Zurich, 25. okt. „Neue Züricher Zeitung“ objavlja nekatere podrobnosti o odhodu ekscarja Karla. Vozni listki za zrakoplov so bili kupljeni na ime gospod in gospa Kovno, za romunskega eksperta Seketeja in inženerja Ickenerja. V zaprtem kupeju zrakoplova so sedeli gospodje, katerim se je tik pred odhodom pridružil še neki gospod, dočim je gospa sedela pri pilotu Zimmermannu.

DKU Pariz, 25. oktobra. Po vesti „Chicago Tribune“ iz Washingtona je izjavila vlada, da ni zainteresirana na dogodkih na Madžarskem.

Seja zakonodajnega odbora.

LDU Beograd, 25. oktobra. Danes je bila seja zakonodajnega odbora, katere se pa ministri niso mogli udeležiti, radi česar se je moralo poročilo o osred. upravi odgovoriti. Razpravljalo se je o poročilu 3. sekcije. Sprejeta je bila naredba, ki se tiče stalne bolniške komisije, ki bo imela osem članov, imenovanih od ministrstva za zdravje. Sprejeta je bila tudi naredba o ustroju sanitetnih uprav in o delokrogu okrožnih sanitetnih uprav. Nato se je razpravljalo še o poročilu 4. odseka, pri čemer je bila sprejeta naredba pokrajinske uprave za Dalmacijo glede zaplenitve imovine onih, ki so zatoženi zaradi veleizdaje. Ta naredba je bila razširjena tudi na Slovenijo. Nadalje se je govorilo tudi o sodnijskih razmerah v Kastovu, nakar je bila seja opoldne zaključena. Naslednja seja se skliče pisemnim putem.

Imenovanje srednješolskih ravnateljev in profesorjev.

TIP Beograd, 25. okt. V ministrskem svetu je bil podpisan ukaz ministrstva prosvete o imenovanju srednješolskih ravnateljev in profesorjev v vsej državi.

Novi kabinet Wirth.

TIP Berlin, 25. oktobra. Državni kancler Wirth je danes sestavil provizorično ministrsko listo, v kateri prevzame on sam mesto odstopivšega zunanjega ministra dr. Rosena. Vsi ministri centrumaši ostanejo v kabinetu. Tudi socialni demokrati obdržijo svoja mesta in prevzame notranje ministrstvo, ki ga je do sedaj vodil dr. Grafenauer, najbrž socialni demokrat dr. Köster, ki je svoj čas vodil zunanje ministrstvo. Pričakuje se, da bo prevzel ministrstvo za obnovo emije dr. Rathenau in dr. Gessler ministrstvo vojne. Novi kabinet se bo jutri predstavil državnemu zboru.

čut. Koliko ščuvanja in prekljanja se je pojavilo, koliko nespornostimjenj nastalo, koliko škode povzročilo. In vse to radi tega, ker naša inteligenca ni razumela prave demokracije, ker jo je interpretirala po svojih strankarskih nagnjenjih. Ni se tedaj čuditi, če smo imeli komuniste med macedonskimi in črnogorskimi kmeti, ki še nikdar niso slišali besede socializem in da more Radić beležiti toliko uspehov svoje brezprimerne demagogije.

Demokracija nujno zahteva kompromise, kadar gre za narodne in državne potrebe; koncentracijo tam, kjer gre za rešitev velikih nalog; disciplino, kadar gre za obrambo skupnih interesov.

Pri nas so si kompromise razlagali tako, da bi moral n. pr. Jugoslov. klub prodreti s svojim načrtom o slovenski avtonomiji, dasiravno je imel proti sebi skoraj 10 skupin z različnimi načrti in veliko večino poslancev. Ker ni dosegel te avtonomije, je zapustil zbornico in v svojih glasilih ščeval ne-le proti vladi, kar je umljivo, ampak celo proti državi, kar je neumljivo; da ne omenjamo drugih političnih skupin.

Koncentracije ni, ker vedno nastajajo nove stranke in stranci, namesto da bi se že obstoječe stranke zblizevale in združevale. Zaradi tega nima parlament ne zadostne eksekutive in ne ravno velikega ugleda.

Discipline ni, ker se sme zaradi nedoseženih strankarskih smotrov blati in napadati vse, kar je drugim vzvišeno; ker smejo nasprotniki vlade izpodkopavati tudi državljansko moralo in državno avtoriteto.

Vedno več anomalij rodi naša slabo umevana demokracija. In če promatramo ostreje in natančneje, vidimo, da se na teh anomalijah poznajo prsti — reakcije. Reakcija izkorišča našo oslABLJENO državotvorno zavest, naše naivno pojmovanje socialnega razvoja, naš diletantski parlamentarizem, izrablja krizo našega ljudstva in krizo našega izobraženstva, pa slabi in zastruplja duh našega naroda, ki bi se moral izražati v močni državljanski zavesti, v svobodoljubnosti, v demokracijskem pojmovanju časa in razmer. Da si naš preprosti človek predstavlja svoje naloge v demokracijski državi po značaju svoje vesti, se ne čudimo; da si jih izobraženec predstavlja po značaju svoje gostilne, to vodi k neugodni prognozi bodočnosti. Demokracijo moramo osvoboditi teh reakcionarnih vplivov in vzgojiti za njene velike naloge. To smo tembolj dolžni, ker vidimo ravno zadnje dni, da napreduje reakcija in steza roke celo po naši neodvisnosti.

Naši karlisti.

Karlov puč na Madžarskem je znova potrdil, da obstoja tudi v naši državi klika t. zv. karlistov, ki bi hoteli spraviiti zopet na prestol Habsburžane ter podrediti njihovemu žezlu tudi naše slovenske in hrvatske pokrajine. Centrala naših karlistov se nahaja seveda izven naših državnih me, niena poverjenišva pa reprezentirajo poedine osebe ali strankarske klike pri nas. Glavni voditelji karlističnega gibanja v inozemstvu so znani

Kultura in umetnost.

x Narodno gledališče je naštudiralo doslej že osem dramatičnih del ter dve operi.

x Gostovanje našega gledališča v Celju. Sinoči je gostovalo naše gledališče v Celju s Čebovega dramo „Striček Vanja“, ki je zelo dobro uspela. Gledališče je bilo nabitno polno. Dramatično društvo je poklonilo mariborskemu Narodnemu gledališču poleg cvetja krasen venec s trakom in napisom.

x Zagrebske razstave. V ponedeljek 24. t. m. je bila v Ulrichovem salonu (lica 54) otvorjena M. Džurđevićeva razstava akvarelov in grafike po motivih iz starega Zagreba. Od 2. do 20. novembra bo otvorjena v Umetniškem paviljonu razstava del Save Sumanovića.

x Otvoritev Narodnega gledališča v Sarajevu. V soboto se je vršila v Sarajevu slovesna otvoritev gledališča. Otvoritvi je predsedoval zastopnik prosvetnega ministra dramatik Branislav Nušić ter se je odigralo drago dejanje „Smrti majke Jugovića“ in drugo dejanje Corovitevega „Zulmčara“. V nedeljo so igrali Nušičevo „Projekcijo“.

x A. Milčinovič upravnik osješkega kazališta. Hrvatski pokrajinski namestnik je poveril upravo osješkega narodnega kazališta Andriji Milčinoviću, dosedanjemu upravitelju skopljskega kazališta.

x Maksim Gorkij bolan. Maksim Gorkij, ki je zapustil Rusijo, je na potu na Finskem težko obolel, tako da ne more zapustiti postelje.

Sport.

: Ilirija : Maribor 4:0 (2:0). Za to tekmo „Maribor“ ni bil pripravljen. Nastopil je z dvema rezervama, ki pa niso ne z daleka dopolnili mesta, kot bi bilo treba. Nesigurnost je prevladala v celem moštva in deloma tudi velika brezglavost. Omeniti je treba krilce, kateri so brez Skrabara zgubili svojo orientacijo. V obrani je zadovoljil zopet Skrabar. Namesto obolelega Pavaleca je en čas dobro branil Stauber, dokler se ni zopet pokazal med krilci, kjer je edino njegovo mesto. Napadalci so bili vseskozi slabi, četudi so bili od krilcev, ki so sčasoma popolnoma odpovedali, več ali manj odrezani. Napačno je tudi bilo začetkoma se zelelavati v nasprotnika, potem pa sam — podletiti prehitro diktiranemu tempu. „Ilirija“ je postavila svojo prizvano dobro in solidno moštvo, v katerem se posebno odlikujejo krilci. Prevladovala je od 15 minut v prvem polčasu do konca igre ter zaslužen zmagala. Sodnik g. Suput je sigurno vodil igro.

: Novi stadion v Rimu. Pred kratkim so blagoslovili v Rimu ob navzočnosti vladnih zastopnikov temeljni kamen zgradbe novega stadiona, o katerega najmodernejših napravah se pripovedujejo fantastični opisi in številke. Tako bo obsegal areal nad 70.000 m². V sredi mogočne zgradbe se bo nahajalo nogometno igrišče, dirkališče za kolesarje v dolžini 450 m in 45 odst. serpentinskim dviganjem, ki bi dopuščalo hitrost dirkanja do 110 km na uro. Plavališče za igre bo globoko 4 in pol metra. Poleg tega pa bodo v stadionu tudi še igrišče za tenis, strelišče in konjsko dirkališče v dolžini 804 m. Novi stadion bo odprt leta 1922 o priliki velike kolesarske dirke „Giro d' Italia“. Slavnost položitve temeljnega kamna se je vršila na najpompoznejši način. Vojni minister in rimski župan sta govorila o velikem pomenu telesne vzgoje. — Ali bi ne bilo bolje, da bi Italija porabila ta denar za obnovo Primorja?

Kino.

1. mariborski bioskop. Danes in jutri se predvaja 6. epoha „Kraljice sveta“. — „Žena z milijardami“. — Ker je pri 5. epohi prvi dan najbrže po pomoti odpadel konec, bi bilo treba ta kos na vsak način ponoviti danes.

Najnovejši epohalni film. Največje filmske tvrdke sveta so izdelale nov kolosalen film, ki nosi naslov „Zagonetke sifinga“. Ta film je pravo čudo moderne

filmske tehnike, ker je v njem ustvarjeno ono, kar bi si ne mogla zamisliti niti najbujnejša fantazija. Poedini dogodiljaji tega filma se odigravajo v Aziji, Afriki, Alžiru, Libiji, Egiptu, Siriji, Tunisu, Tezu in v Jeruzalemu, kjer so bili tudi faktično izvršeni vsi posnetki. Glavno vlogo v tem velikanskem filmu igra Ellen Richter.

Pearl White v Parizu. V Pariz je prispela nedavno ena najslavnejših ameriških filmskih igralk, katero slave in sprejemajo v Parizu kot kako kraljico. Komično je samo to, da so Francozi v Whitejevi videli vedno junsško in neustrašeno žensko, dočim je v resnici ravno tako strahopetna, kakor druge Evrine hčere.

Ernest Eckstein: 47

Afrodita.

Roman. Prevel: Rušan.

(Dalje.)

Zato roparji niso si bili posebno v skrbeh, da bi Filostrat prišel Milečanom na pomoč. Med tem, ko se je Olor mudil na ikariji, so razbojniki že dvakrat napadli trdnjavo, toda zaman. Haridimova posadka se je borila izredno hrabro; kljub temu, da so bili razbojniki v desetkratni premoči, je niso mogli premagati.

Dan pred odhodom ikarskega brodovja je Enioh zvedel, da prihaja Filostrat Milečanom na pomoč. Zaradi tega je s podvojeno močjo začel napadati dvor in skrbel, da posadka z zunanjim svetom ni imela nobene zveze. Haridim še ni vedel, da je pomoč blizu. V dvoru je vladal strah in groza. Vsi so že mislili, da Olor ni ničesar dosegel. S tem je računal tudi Enioh, dobro vedoč, da se bo lahko uspešno branil, če si osvoji utrjeni dvor.

Enioh je dal napraviti zidodere z železnimi glavami. Najuglednejše meščane je prisilil k temu delu in kmalu so bile te priprave ob zidu dvora postavljene. Iz dvora so to početje s strahom opazovali. V Haridimovem dvoru je pričelo primanjkovati živeža in vode. Arhont ni bil pripravljen na tako nenavaden obisk ter ni bilo niti časa, spraviti v dvor večjo zalogo živeža, ker so razbojniki tako naglo pridrveli. Začeli so jedi pičlo deliti. Sam arhont, razvajan in mehkužen se je temu podvrget ter imel enako porcijo, kakor najzadnji vojak. Toda tudi to ni več pomagalo. Vsakdo je vedel, da bo že v par dneh vsega zmanjkalo.

Arhont je zaman gledal na morje. Nobena tuja ladja, niti Olorjev čoln se ni prikazal. Tudi najhrabrejšim je začel upadati pogum. Ljudje so le še mehanično stali na svojih mestih in dozdevalo se je, da bo Enioh lahko brez odpora zavzel močno utrjeni dvor.

Okoli tretje ure popoldne se je opazilo med roparji živahno gibanje. Ogromne zidodere so postavili levo od propileona, kjer je bil zid najslabši. Videlo se je, da se pripravljajo na glavni napad. Če se jim bo posrečilo prodreti zid ni bilo več težko polastiti se dvora. V dvoru je zavladalo razburjenje. Posadka je bila lačna in utrujena. Polovica je morala biti dan in noč na straži. Nikdo ni več upal, da pride odkoder pomoč.

Haridim je spoznal, da ni več pomoči. Strah in obup sta zavladala na dvoru. Posadka je govorila samo o predaji in se hotela pogajati z Eniohom, predno se prične napad. Enioh se je sicer zaklel, da jih razseka na komade, a vsi so upali, da tega ne bo storil, če se mu sami predajo.

Haridim je pobledelel, kakor smrt. Planil bi med hujšakače, a zbal se je grozne usode, ki ga je čakala. Osrmočen bi moral umreti. Spoznal je, da ni druge pomoči, kakor da se sam umori. Poskušal je še enkrat navduševati vojake, a glas mu je zastal. Izgovoril je par besed tiho, brez dostojanstva, ki imponira. V očeh svojih ljudi se je ponižal. Vsi so se mu smejali.

„Ti sam čutiš,“ mu je rekel nekdo porogljivo, „da je vse zaman. A za koga naj se borimo? Seveda tvoji ponos bi bil zadovoljen, če bi se mi valjali v krvi, predno bi razbojniki dospeli do tvoje arhontske milosti! Mar misliš, da bodo roparji s strahom in spoštovanjem stopili pred junaka, ki je dopustil, da drugi za njega umirajo. Tudi mi smo iz krvi in mesa, kakor ti, in zdi se bolj pametno, da Enioh zakolje tebe, kakor pa nas!“

„Nesrečnež!“ je zavpil arhont in ga znil v prsa, da se je sesedel. Bil je to tragijski plačnik.

„Še enkrat poskusil!“ je zaklical ta in izdri svoj meč, „pa bom poskrbel, da se Enioh ne bo več mučil s teboj!“

Nato se je obrnil k svojim rojakom: „Bratje, zberite se okoli mene! Nam je menda vseeno, služimo arhontu ali Eniohu! Oba sta razbojnika in propalice! Eniohove naklonjenosti pa si ne moremo lažje pridobiti, kakor če odpremo vrata in mu predamo Haridima. Nazadnje pa je vseeno, umremo li tu na dvoru ali zunaj na trgu!“

Šest do osem ljudi je na to takoj pristalo. Drugi pa se niso ganihi.

„Naprej!“ je zaklical njihov voditelj. „Ne bomo čakali, da Enioh z zidodero poruši zid. Stopi na vrh tovariš ter daj roparjem znak, da hočemo govoriti. Ne upiraj se Haridimu. Ti za nas vse — to je bolj pošteno, kakor pa mi vsi za tebe!“

S temi svojimi tovariši je navalil na Haridima ter ga hotel zgrabiti. Haridim je izdri meč, da prebode prvega, ki se mu približa. Dozdevalo se je, da število n-pornikov narašča.

Izza gore se je v tem trenutku zaslišalo viharno klicanje in krik:

(Dalje prih.)

Mala oznanila.

Pohištvo se cenno proda. Pohištvo. Pokopališka ulica številka 7. 1694

Stanovanje s hrano se odda. nsenki meščanske Sole. Naslov v upravi 1674

Proda se: Omara, postelja in miza, pripravna za krojača ali gostilno, Pobreška cesta 15, prtiličje, desno. 1654

Jetika! Specialist za pljučne bolezni dr. Pečnik ordinira v torek in petek od 11. do 12. in od 14. do 15. ure v Mariboru, Razlagova ulica št. 21. Vse druge dni št. Jurij ob juž. zel. 1046

Pozor!

Priporočam vsem velece-njenim trgovcem in odje-malcem prvovrstno blago za Miklavževo

medenjake vseh vrst, pe-civa, božične sveče, bele in barvane, kakor tudi razne druge sveče po star-rih nizkih cenah. Zahte-vajte cenike! 1612

FRAN CVILAK
Slov. Bistrica.

Dr. N. Kumbatovič

za kožno-spolne bolezni ordinira od 11. do pol 13. ure. popoldan od 15. do pol 17. ure. 1603 3-2 Maribor, Vetrinjska ul. 8.

Citajte in razširjate povsod naš list „TABOR“

Našim naročnikom!

Nekateri naši naročniki nam dolgujejo naročnino za „Tabor“ že po več mesecev in nekateri celo od novega leta. Sedaj moramo urediti račune in za to smo poslali vsem tem zamudnikom račune in opomine. Kdor bi računa ne poravnal do 1. novembra, mu bomo ustavili brez pardona nadaljno dopošiljanje lista ter iztirjali sodnijskim potom zaostali dolg. Nepotrebne stroške naj si potem pripiše vsak samemu sebi.

Uprava „Tabora“

Ne pozabite naročnino!

Glavni urednik: Radivoj Rehar. Odgovorni urednik: Rudolf Ozim.

Razglas.

Dne 2. novembra 1921 ob 9. uri popoldne se bodo začelo razprodajati zemljišča pok. zdravnika g. Feliksa Ferk pri Sv. Barbari in sicer v 16 skupinah. Najbolj čnejša pojasnila daje dr. Franjo Rosina, odvetnik v Mariboru in g. nadsvetnik Ernest Ferk pri Sv. Barbari 1664

Problem razrešen!

Helson-Fonten



Pranje brez napora!

Fonten pere sam brez nadzorstva perilo bleščajo bele in se že v enem dnevu izplača. Poskusnje dnevno med 4. in 6. uro. Ogled prost!

HELSON d. z o. z., Wien, VI. Chwallagasse 2
Mariahilferstrasse, posta ališče Neubaugasse).

Podpirajte slovenske tvrdke!

Jaica iz hladilnice

prodaja vsak dan na Glavnem trgu eks-1560
portno društvo

Matheis, Suppanz & Co.
Komad po K 2.80.

KNJIGOVEZNIKA MARIBORSKE TISKARNE D. D.

KI JE NAJMODERNEJSE UREJENA, SE
PRIFOROČA CENJENEMU OBČINSTVU,
OBLASTVOM IN URADOM. PREVZEMA
VSA V KNJIGOVESKO STROKO SPADA.
JOČA DELA.
IZVRŠBA SOLIDNA! CENE ZMERNE!